

养老金投资运营将出全国方案

全国办法已形成思路,投资运营须报国务院批准;企业退休人员养老金调至1700元

新京报讯 (记者温蕾) 针对养老金入市问题,昨日人社部表示,正在研究制定全国的基本养老金投资运营管理办法。目前,人社部已就此形成初步思路,届时将对委托投资运营的问题进行统一调整,目标将是确保实现基金安全和保值、增值。

广东养老金结余促试点运营

3月,广东省1000亿元养老保险基金委托社会保险基金理事会投资运营,被当

作“养老金入市”的第一单试水。

对此,人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基昨天在一季度新闻发布会上表示,“广东模式”的重要前提是广东的养老保险基金结余比较多,委托运营不会影响到当地养老金的发放。另外,委托运营是有期限的,为两年。

养老金投资运营须国务院批准

尹成基介绍,目前,人社

部正在研究制定全国的基本养老金投资运营管理办法,该办法颁布实施之后,要对委托投资运营的问题进行统一的调整。

他表示,实现委托要经过严格的程序,经过人保部和财政部的审核,并且报经国务院批准。

下一步,人社部将按照国务院的指示,会同有关部门继续对养老保险基金的投资运营模式、管理机制、政策措施等进行深入研究,将确保实现基金安全和保值增值两个目标,按照程序由国务院

院审议批准之后加以实施。

“这个办法经过几年的调研、论证、起草,我们已经形成了初步的思路。”针对方案出台的时间表,尹成基说,近几年人社部已经会同有关部门对此进行了研究和论证,并听取社会各方专家意见。

他表示,中国已经进入老龄化快速发展的阶段,为了应对人口老龄化对养老保险的挑战,养老保险要实现长期可持续发展。去年7月施行的社会保险法中,也规定了“社会保险基金在确保安全的前提下,按照国务院

院规定投资运营实现保值增值”。

企退养老金月均调至1700元

尹成基表示,目前新农保和城居保在16个省份已实现制度全覆盖,10个省份统一实施了城乡居民养老保险制度。今年将继续扩大社会保险覆盖范围,实现新农保和城居保制度全覆盖。

今年,全国连续第8年调整企业退休人员基本养老金待遇,预计调整后月人均

养老金为1700元左右。尹成基介绍,人社部将研究建立企业退休人员基本养老金正常调整机制。

数据显示,城镇职工基本医疗保险、城镇居民医疗保险和“新农合”三项制度目前已覆盖超过13亿人,基本实现“全民医保”。今后,居民医保政策范围内住院医疗费用支付比例将普遍达到70%。同时,人社部还将对于基本医疗保险相关制度做出调整,包括调整基本医保待遇支付机制,付费方式和管理的机制。



前日,公安、药监、质检等部门人员抽检一处被掩埋的胶囊。前日,西安高陵县青云产业园一没有挂牌的制药厂掩埋胶囊,警方已控制厂方负责人。 王智 摄

通化金马售出100万粒毒胶囊

胶囊来自浙江卓康公司,涉及4批次药物

新京报讯 (记者刘夏) 昨日,通化金马发布公告称,其目前共检测出清热通淋胶囊和断血流胶囊共4批次产品存在胶囊铬超标情况。48288盒均已全部销售出去。

通化金马查出4批问题胶囊

公告显示,根据目前的检验结果,清热通淋胶囊(批号为20110901、20111005、20111007)和断血流胶囊(批号为20111001)检验结果是胶囊铬含量超标。其他胶囊剂的成品、半成品、包材已经取样送检验部门重新检验。

据统计,上述4批次产品2011年合计销售48288

盒,总销售收入99.7万元,占通化金马2011年度营业收入的0.55%。

毒胶囊来自浙江卓康公司

公司对铬超标胶囊的来源进行了解释。“经自查,因公司原胶囊供应商生产紧张,2010年5月11日,公司临时从浙江新昌县卓康胶囊有限公司购进100万粒胶囊,全部用于上述四个批次清热通淋胶囊和断血流胶囊生产。”

通化金马称,除此100万粒外,没有再向浙江新昌县卓康胶囊有限公司及央视曝光的铬超标的胶囊供应商采购胶囊。

■ 相关新闻

数名律师拟提公益诉讼

新京报讯 (记者刘夏) 昨日,才良律师事务所主任王才亮、广东华安联合律师事务所高级合伙人耿爽等律师正在为提起公益诉讼收集资料。所收集药物和包装将作为证据,由律师团代消费者起诉问题药企并索赔。

“用法律手段可使其倾家荡产,将起到良好警示效果。”王才亮律师对记者表示。

■ 相关新闻

青海明胶否认废品站购骨头

新京报讯 (记者刘夏) 在连续两日停牌后,昨晚,青海明胶发布了澄清公告。公司称,媒体对“地沟胶囊”和“污染问题”的报道失实。股票于今日开市起复牌。

23日,21世纪网发布的新闻中称,青海明胶从废品垃圾站收购骨头作为骨制明胶的原料。

青海明胶昨日表示,“生产所用骨料均为向专业骨粒供应商所采购的骨粒,并非向废品站收购骨头。”

而针对公司污染“久拖不决”的质疑,则表示“最近

三年,公司生产过程中曾出现因污水排放不符合环保要求的情形,目前已经解决。”

此外,青海明胶表示,“多年来一直送样第三方权威机构——国家轻工业三胶产品质量监督检测中心检测,检测结果均符合上述标准。”

在公告最后,公司还附上青海省药监局4月24日发表的说明,其显示,当地药监部门已对青海明胶的10批(次)明胶和青海明诺胶囊进行了监督抽样。经检验,全部符合国家规定。

■ “职工医保患者 公办医院不收”追踪

拒收患者 医院被查

河北卫生厅派员调查,将公布处理措施

新京报讯 (记者张永生) 昨日,保定市政府和市卫生局正式对本报报道“保定公办医院拒收医保患者”一事回应,表示已由保定市卫生局抽调员分组明察暗访,杜绝推诿病人事件发生。

河北省卫生厅表示,已派员赴保定调查,“对出现拒收医保患者医院的处理措施,和医保基金分配的调整方案,调查结束后向社会公布。”

4月23日,本报报道保定市职工医保基金“总额预付”分配方案下,各公办医院出现拒收医保患者现象。

昨日,保定市政府新闻办称,4月23日下午,保定市政府就媒体曝出的医院限收职工医保患者一事召开紧急会议,要求各大医院立即自查自纠,严禁各医院因总额预付问题拒收病人,严禁将总额预付费用分解到科室,更不能与医护人员的工资、奖金挂钩。

保定市政府调查认为,出现这些问题,既有总额预付制度试点过程中需改进和完善的成分,也与个别医院对“总额预付”政策理解不深透,管理粗放,没有严格按“总额预付”要求落实有关。

昨日,河北省卫生厅称,报道刊发后,卫生厅已派员前往保定,“有关对出现拒收医保患者的公办医院的处理措施,以及对保定医保基金‘总额预付’方案的调整方案,等调查结束后,我们会第一时间向社会公布。”